

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

养鸡养鸭 开采种菜 倾倒垃圾 铁道东侧绿化带里有点乱



创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区立新小区的赵先生拨打本报热线电话反映,称有市民在位于立新小区附近铁道东侧的一段绿化带中养鸡养鸭,还有的破坏绿化带种菜。

“这段绿化带快成了被人遗忘的角落,里面鸡鸭成群,杂草丛生,再加上有人在这里乱倒建筑垃圾,没有一点美感不说,还臭气熏天。与咱们市正在创建园林城市极不协调。”赵先生在电话中说道。

市民王女士也向本报反映,立新小区附近的绿化带被人养鸡养鸭,为了方便鸭子饮水,鸭子的主人在绿化带中挖坑筑了一个水池,池里放上水供鸭子饮用。“每天经过这里,都会看到破损的绿化带,听到嘎嘎的鸭叫

声。夏天的时候,稍一靠近就能闻到一股鸭粪味道,这实在是太影响环境了。”王女士说。

养鸡鸭、种菜、倒建筑垃圾 绿化带“包罗万象”

根据市民的反映,记者来到立新小区附近铁道东侧的绿化带,过了立新菜市场向北不远,就能看到这段绿化带,围着这段绿化带来回观察后,记者发现里面确实是“包罗万象”。

走近这段绿化带,记者看到其中树与树之间连接着晾晒绳,纵横交错毫无规律可言。北边不远处,一只鸡正在绿化带中来回走着,不时地寻找吃的东西。向前走去,就是赵先生所反映的养鸡养鸭的地方了。在绿化带中有一个用网围成的鸭圈,西侧是一个小水池,东侧有一个笼子,几只鸭子正在水池边嘎嘎地叫着。在鸭圈的周围还有几只鸡。

另外,记者还看到绿化带中有许多废弃的花盆,还有衣服晾晒其中。继续向北走去,市民所反映的绿

化带种菜、挖坑倾倒建筑垃圾等现象便一一呈现在眼前,其中不乏挂在铁道隔离网上的破损篷布。

市民:影响环境 建议有关部门尽快治理

“绿化带发展成现在这个样子,不是短时间内形成的,只是最近一段时间比较‘疯狂’。城市绿化带原本应该是城市中一道亮丽的风景线,无论绿化带是处于城市主干道,还是处于隐藏的地方,都应该有人去爱护,不要为了一己私利肆意破坏。”市民周女士告诉记者。

“在这里养鸡养鸭早已见怪不怪了,每次经过这里都能看到鸡鸭在绿化带中散步,把绿化带弄得脏臭不堪,蚊蝇繁多,还能闻到一些异味。旁边还有其他被开垦的菜地,这样的绿化带既不卫生也影响周围环境。所以,希望有关单位能够尽快对绿化带进行修整,也希望部分市民为了城市环境,不要再破坏身边的绿化带。”市民郑先生建议道。



绿化带被破坏,用来养鸡鸭、种菜。 记者 李帅 摄

立新北里部分单元暖气片不热

热力部门:供热需过程 勿过量放水



晚报讯 (记者 苏羽)正式供暖自12日开始运行,家住市中区立新北里的市民陈先生拨打本报热线电话反映,称其家中暖气不热。“暖气片不热,用手摸暖气片也就是刚刚断凉,跟不来暖气差别不大。”从15日早上开始,不断有市民反映供暖问题,主要涉及市中的不少老旧小区温度达不到。

16日,记者来到陈先生所住的立

新北里。“近几年,小区的暖气都挺好,供暖及时甚至还会提前供暖,不知道今年是怎么回事,这供暖多天了,楼里住户家里的暖气片却还是不热。”陈先生说,同住一个单元的刘女士一早就拨打了热力公司的热线电话反映。换热站的工作人员前来查看时发现,由于该栋楼的居民暖气管道已由串联改为并联,小区换热站已将阀门打开,估计是单栋楼的单元阀没有完全打开的原因造成的。

市热力部门的工作人员建议,市民遇到这类情况不要烦躁,导致暖气不热的原因很多,暖气送到家中需要多个过程,要通过一级管网、二级管网、室内暖气管道、单元阀、楼阀等过程,如发现家中不热可向换热站

工作人员反映,工作人员会进行逐步排查,找出原因。

对于市民反映家里供热温度不高,热力部门的工作人员表示,供热前期各个区域温度高低不同,是因为用户比较多,供热开始时,需要经过一个加热、循环、升温的过程,才能逐步达到合格温度。

市供热总公司的工作人员提醒广大市民,对于暖气不热的情况,大家切记不要放供热系统中的水。“暖气的热量靠采暖系统中热水的循环来实现,如果失水量过大,将导致系统失衡,无法满足供热压力,换热站将补充大量的凉水,导致恶性循环,越放水,越补凉水,暖气越不热。”工作人员说。

暖气不热乎 室温不达标

不妨试试这些“验方”

晚报讯 (记者 刘豹 刘一单)今冬供暖季已经正式开始,不少市民仍反映家中暖气不热。记者从枣庄市热力总公司了解到,在热源正常输送的前提下,供暖初期,用户家中暖气不热,可能有三方面原因,这些原因居民可以自行解决。

据了解,目前市中区两大热源的供热参数都很正常,公司各直管换热站也正常换热,在热源输送方面也没有问题。即使这样,仍有部分居民反映家中暖气片不热。对于为什么会出现在这种情况,市热力总公司相关负责人做出解释,供暖初期,居民家中暖气不热或有多方面原因造成的,如控制阀门没开、暖气片有空气或管道内壁腐蚀堵塞管道等。

该负责人表示,在正常情况下供热一次网(指热源厂到小区换热站之间的管网)是24小时不间断运行的,如果用户发现家中暖气不热,正常的做法是与小区换热站工作人员取得联系,了解小区内二次管网工作是否正常,如果小区内供热设备运转正常,居民最好是询问周围邻居,如果仅自己家中暖气片不热,则可能是自家原因所致。

首先查看家中暖气控制阀门是否开启;如控制阀门开启仍不热,检查暖

气片内气体情况,如气体太多,就会造成管道内实际流量减少、循环不畅,出现这种情况,居民可自行打开暖气片上面的放气阀,放出气体、见水就关即可;除了以上两种情况,暖气片及管道内壁腐蚀后产生的杂物,建设初期掉落杂物等,都可能造成家中暖气不热,居民可找专业人员将家中暖气片及管道的内壁进行清洗和疏通。

采访时,还有居民向记者反映,家中暖气片虽热,但室内温度达不到标准。记者从热力公司了解到,造成这种情况的原因,可能和房屋内暖气组数与取暖面积不匹配有关,如果房屋保温措施不够,或房屋装修时家具阻挡了暖气片或者是将暖气片包住,使室内空气无法形成对流,都会出现温度不达标的情况。

据了解,在一些老旧小区,暖气片通常安装在窗户下面,这样做的好处是一方面暖气片散出的热量向上可以形成风帘,能有效阻挡窗户进入的冷空气,另一方面将室内的空气不断加热,热空气上升,变冷后下降,形成一个循环逐步提高室内温度,如果在装修过程中将暖气的正面和下面包住就会阻碍室内空气对流,在很大程度上影响采暖效果。

至今未收取暖费 居民担心遇“寒冬”

富和园小区物业:供暖会迟些 预计20日左右

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,高新区富和园的居民拨打本报热线反映称,该小区至今没收供暖费,不知今冬的供暖季得从什么时候开始。接到电话后,记者于昨日到该小区了解情况。

当天上午,记者赶到富和园小区,通过在小区内走访后得知,该小区目前尚未供暖,且连供暖费都未收取。一居民表示,该小区建了有几年了,之前供暖效果一直挺好,暖气送的也较及时,可今年至今未收取供暖费,不知今冬会在何时供暖。

走访过程中,记者遇到一位熟知该小区供暖情况的居民代表,他告诉记者,由于自己曾参与附近小区建设,所以对富和园以及周边小区的暖气管道比较了解。“由于周边小区暖气都采用串联管道,所以目前除了我们小区以外,周边的沁馨园、松江花园、四季花园、燕山小区等近10个小区均未供暖。前天小区内进行了试压,但目前小区物业仍未开始收取供暖费。”该居民代表说道。

随后,记者来到距离富和园不远的沁馨园小区,小区保安表示,该小区目前也未供暖,但与富和园不同的



富和园小区虽已进行打压试验,但未收取供暖费。 记者 王龙飞 摄

是,该小区的供暖费自6日就开始收取。该小区的一位居民告诉记者,去年的供暖情况挺好的,不知今年是个什么情况。除了这两个小区外,记者在当天又走访了燕山小区、四季花园等周边小区,虽然小区供暖费收取的情况不同,但相同的是目前都未供暖。

最后,记者联系了富和园小区物业的相关负责人,他对小区未供暖的情况予以确定。“由于今冬负责我们小区供热的热力公司直到前几日才将今冬供暖的事宜与我们商谈完毕,所

以今冬供暖的时间要比之前滞后。”该负责人说道。他还表示,目前,该小区供暖的相关问题已经基本处理完毕,小区将在17日进行试供暖,预计20日左右便可正式供暖。

